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No A/l l/13029 / G.S.T / Corr Dt. 23 .07.2021

To

All Sections irr Main Office
lT Section, Local

PAOs (ORs) EME and AOC

All AOs GE Secunderabad/Visakhapatnam
Area Accounts Office, Visakhapatnam
AAO AGE Suryalanka
AAO AGE (Fys) Eddumailaram

Sub: Clarification on applicability of GST on EpF/ESt.

HQrs office letter No A/tt/11L01,/GST/e-3816 dt 2.7.2021, on rhe above

subject is circulated herewith. The guidelines issued by HQrs Office on levying of GST

on the entire amount of transaction may please be followed in respect of transactions

relating to EPF & ESl.

Encls: as above Accounts Offlcer(A/Cs)
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No" AIIVI ll01/GST/e-38r6

To.

The AII PCsDA/CsDA.

Datsd: 12,07.2021

Sub; Clarification on applicability of G$T on EPFIESI.

References have been received in this office on the captioned subject wherein it was

requested to issue necsssary guidelines regarding applicability of CST on deduction of EPF and

ESI amounts in respect of outsaurcing of service conffacts.

The Cus6ms Excise and serviee Tax appellate Tribunal Order dated 13.4.2A17 is also

relevant in this regard.

CST may, tl:Erefbre, be levied on the entire amount of transaction inclusive of ESI &

EPF.

This is issued rvith the *pproval of Jt. CCD,A {A&B).
\,rn.di \ .!4 ,/

t \t,t''l/\-y ,/\l

{PRIYANKA CHAI\DR"A)
Sr. Dy.CGDA (A&B)

Copy to:-

l, "l"he Dte of Accaunts,
Air HQ,ltKP,
New Delhi-66"

2. l"he IFA (EC)
Kolkata, Fort Uilliam"
Kolkata-7000? l.

This is *lso ths disposal of your office letter No'Air
HQ/?565 8/2AlD AcctslC S d*ted 25.05"202 1 .

This is also the disposal of your offtce letter No.

IrA/OulsCIurcing
/Voltl dated 12"04"?0?1.

SJ,
'{,?'

(TRryANKA {IIaI{I}II,A)
ST.Dy.CSDA (A&B)
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